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Àrea de Serveis Territorials, Urbanisme, 
Comerç i Movilitat. 

 
 
 
 

 
 

  
E D I C T E 

 
 
De conformitat amb allò que disposa l’article 44 de la Llei 39/2015 de Procediment 
Administratiu Comú de les Administracions Públiques, es notifica al Sr. JOSE ANTONIO 
GABARRI FERNÁNDEZ, amb NIE número ***1444** la proposta de resolució de l’instructor 
nomenat en l’expedient sancionador tramitat, por procediment normal, per la venda de 
productes no compresos en la corresponent autorització, de data 26 d’abril de 2022 que diu: 
 
PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DE L’INSTRUCTOR NOMENAT EN L’EXPEDIENT 
SANCIONADOR INCOAT AL SR. JOSE ANTONIO GABARRI FERNÁNDEZ, VENEDOR DE 
LA PARADA NÚM. 42 DEL MERCAT DE VENDA NO SEDENTÀRIA DEL FONDO               
 
Mitjançant Decret de la Tinència d’Alcaldia, de data 16 de febrer de 2022, he estat nomenat 
instructor de l’expedient sancionador incoat al Sr. Jose Antonio Gabarri Fernández, amb DNI 
número ***1444** venedor de la parada núm. 42 del mercat de venda no sedentària del Fondo, 
per la venda de productes no compresos en la corresponent autorització. 
 
Que una vegada notificat la incoació de l’expedient i el Plec de càrrecs a l’interessat, aquest no 
ha formulat al·legacions.  
 
A la vista de les proves que consten a l’expedient iniciat, i que considero suficients, formulo la 
PROPOSTA DE RESOLUCIÓ següent: 
 
- Els fets referenciats constitueixen una infracció de l’article 19.9 de l’Ordenança 

Reguladora dels Mercats Periòdics de Venda no Sedentària, que estableix com a falta 
greu, la venda de productes no compresos en la corresponent autorització. 
 

- Aquest fet no es considera constitutiu de delicte o falta penal. 
 
- De les proves que consten a l’expedient sancionador de referència, incoat al Sr. Jose 

Antonio Gabarri Fernández, es constata que el mateix  és el presumpte responsable.              
 
- Que, els fets que donen lloc a la incoació de l’expedient, anteriorment esmentats, 

constitueixen una infracció greu, de conformitat amb l’article 19.9 de l’Ordenança 
Reguladora dels Mercats Periòdics de Venda no Sedentària i que d’acord amb allò que 
disposa l’article 21.2 de la mateixa Ordenança, por ser sancionat amb una multa de 
300 a 1000 € o amb la suspensió de l’autorització d’1 a 6 mesos.  
 

- Aquest instructor partint d’allò exposat i examinades les circumstàncies concurrents en 
aquest cas PROPOSO a l’òrgan competent, que va anomenar a aquest instructor, 
imposi al Sr. Jose Antonio Gabarri Fernández, per la comissió d’una  falta greu, la 
multa de 300 €. 
  

- Així mateix s’informa al Sr. Jose Antonio Gabarri Fernández que, de conformitat amb el 
que disposa l’article 85 de la Llei 39/2015 d’1 d’octubre, del procediment administratiu 
comú de les administracions públiques, si la sanció només té caràcter pecuniari, podrà 
acollir-se, en qualsevol moment del procediment anterior a la resolució, a la reducció 
del 20% sobre la sanció proposada, el pagament de la qual implicarà la finalització del 
procediment, excepte en allò relatiu a la reposició de la situació alterada o a la 
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determinació de la indemnització per danys i perjudicis, si s’escau. L’esmentada 
reducció en l’import de la sanció comportarà les següents conseqüències: 
 

a) La renúncia de l’interessat a formular al•legacions o recurs en via 
administrativa; 

b) La finalització del procediment, sense necessitat de dictar resolució expressa, 
el dia  que s’efectuï el pagament; 

c) L’esgotament de la via administrativa sent recurrible únicament davant la 
jurisdicció contenciosa administrativa; 

d) El termini per interposar el recurs contenciós administratiu s’iniciarà des de 
l’endemà del dia de pagament; 

e) La fermesa de la sanció en via administrativa des del moment del pagament, 
produint efectes des del dia següent, i a efectes de reincidència contemplada a 
l’article 29 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic 

   
- L’òrgan competent per imposar la sanció, de conformitat amb l’article 2.3 del Decret 

278/1993, de 9 de novembre, sobre Procediment Sancionador d’aplicació als àmbits de 
competència de la Generalitat de Catalunya, en relació al Decret d’Alcaldia-Presidència 
número 9325/2021, de delegació de competències, recau en el Regidor de Comerç, 
Transport i Mobilitat. 

 
De la PROPOSTA DE RESOLUCIÓ que conté aquest escrit es dóna trasllat a l’interessat/a la 
interessada perquè en el termini de DEU DIES HÀBILS, a comptar des del dia següent a la 
seva notificació pugui presentar les al·legacions que consideri convenients a l’Oficina 
d’Informació i Atenció Ciutadana de l’Ajuntament (OIAC) o bé mitjançant altres vies establertes 
en la normativa vigent. A més, té a la seva disposició l’expedient en les dependències 
municipals del Departament de Comerç, fires i disciplina de Mercats, Plaça de l’Olimpo, 3, (de 9 
a 13 h.)  per a qualsevol tipus de consulta. 
 
Transcorregut el tràmit anterior d’al·legacions, si s’escau, s’elevarà a l’òrgan competent. 
 
 
 
 
Santa Coloma de Gramenet, 21 de juny de 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
Antonio Atienza Martínez 
Regidor de Comerç, Transport i Mobilitat 
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